



В городе Орле состоялся межрегиональный турнир по мини-футболу среди команд следственных управлений



22 июля 2017 года, в преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, в городе Орле на стадионе Ленина состоялся межрегиональный турнир «Кубок Черноземья» по мини-футболу среди заявленных команд следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации Центрального Федерального округа.

В футбольном турнире приняли участие сборные команды следственных управлений по Орловской, Курской, Белгородской и Тульской областям.

Турнир проводился в один круг по действующим правилам вида спорта «футбол». Продолжительность одной игры – 2 тайма по 20 минут. Места команд определялись по наибольшей сумме набранных очков во всех встречах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Команда-победитель и команды-призеры были награждены кубками, грамотами и медалями.

Почетное первое место заняла сборная команда из числа сотрудников следственного управления СК России по Курской области. Второе и третье места разделили команды-призеры: следственные управления по Орловской и Белгородской областям.

24 Июля 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1151757>